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Pre-filling of Remuneration Particulars in e-Filing 

Further to our e-CTIM No.56/2011 dated 22 November 2011, please be informed that the Inland 
Revenue Board (IRB) has now provided the latest information layout for participation in pre-filling.  
Members may view the Information Layout for Prefill at the IRB’s website.  Please be reminded 
also that the deadline for submission of the pre-filling information is 15 February 2012.   

 

The information can be submitted via compact discs (CDs) to Jabatan Operasi Cukai, Aras 12, 
Wisma Hasil, Persiaran Rimba Permai, Cyber 8, Peti Surat 11833, 63000 Cyberjaya or by 
email to  bantuan_praisi@hasil.gov.my.   

 

Please note that the e-mail address provided is different from that stated in e-CTIM No.56/2011. 

 

 

 

 

 
Disclaimer 

This document is only meant for members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  Although the CTIM has taken all 
reasonable care in the preparation and compilation of the information contained in the CTIM e-circular, the Institute / each party 
providing the material displayed herein expressly disclaim all and any liability or responsibility to any person(s) for any errors or 
omissions in the contents of the CTIM e-circular or for anything done or omitted to be done by any such person in reliance whether 
wholly or partially, upon the whole or any part of the contents of the CTIM e-circular. 

  
  

http://www.ctim.org.my/cms/file/news/14/00847_Prefill%20of%20Remuneration%20Particulars%20in%20e-Filing%20(271211).pdf
http://www.ctim.org.my/cms/file/news/50/00813_e-circular%20(56%202011).pdf
http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/PrefillLayout_eFiling2011_2.pdf
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